
2021 年度医療安全研修 アンケート結果 

 

回答数：26 名（研修受講者数 47 名：回答率 55％） 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

今回の医療安全研修のご意見やご感想、ご要望等ありましたら自由にご記入ください。 

 

・医療安全に関して患者視点で考えたことがなかったため、新しい考え方につながるいい機会

になった。 

・大変勉強になりました。ありがとうございました。 

・他人事とは思えなかった。 

・準備大変だったと思います。色々と新しい試みがあって大変良いと思います。 

・委員の先生方、ご準備等お疲れさまでした。 

・受講者の声を吸い上げ、実行しておりよかったと思う。また、医療者以外の意見を聞く機会が

あまりないため大変参考になった。 

・研修の時間や内容は幅があって構わないと思います。今回の内容はとても良かったと思いま

す。 

・患者（遺族）及び医療従事者（医療対話推進者）双方の立場からの医療安全の講演を聴くいい

機会となり、とても勉強になった。 

・患者側の立場、気持ちがよくわかり病院側の対応方法についても考えさせられました。 

・患者家族の立場からの講演を始めて聞きました。非常にためになりました。私たちは、つい再

発防止に向けて考えがちですが、それは患者家族に十分向き合ってからのことだと改めて実

感することができました。 

 

今後の医療安全研修において、取り上げて欲しいテーマや内容がありましたら、自由にご

記入ください。 

 

・各施設の医療安全の取り組みがあれば興味があります。 


